

***Денежные доходы и расходы населения Оренбургской области
в январе-марте 2019 года***

В январе-марте 2019 года объем денежных доходов населения сложился в размере 132,7 млрд.рублей. Денежные расходы населения составили 130,3 млрд.рублей.

Среднедушевые денежные доходы населения Оренбургской области в январе-марте 2019 года сложились в размере 22536,9 рубля в месяц. Реальные располагаемые денежные доходы (доходы за вычетом обязательных платежей, скорректированные на индекс потребительских цен), по оценке, в январе-марте 2019 года снизились на 1,1% по сравнению с уровнем января-марта 2018 года.

В структуре денежных доходов населения в январе-марте 2019 года по сравнению с январем-мартом 2018 года возросла доля оплаты труда (включая скрытую заработную плату) на 0,6 процентного пункта, при снижении доли социальных выплат на 0,6 процентного пункта, доли доходов от предпринимательской деятельности и доходов от собственности остались на уровне января-марта 2018 года.

Население израсходовало на покупку товаров и услуг 112,9 млрд.рублей, или 85,1% всех доходов, что на 9,9 млрд.рублей (или на 9,7%) больше, чем в январе-марте 2018 года. В структуре использования денежных доходов населения доля потребительских расходов выросла на 3,9 процентного пункта.

На оплату обязательных платежей и разнообразных взносов в январе-марте 2019 года было направлено 11,8% денежных доходов населения против 11,1% в январе-марте 2018 года.

Доля сбережений в денежных доходах населения области (сбережения во вкладах, приобретение государственных и других ценных бумаг, изменения на счетах индивидуальных предпринимателей, изменение задолженности по кредитам, расходы на покупку недвижимости, скота и птицы, изменение наличных денег у населения) в январе-марте 2019 года составила 1,8 процентного пункта, что ниже уровня января-марта 2018 года на 4,4 процентного пункта.

Оренбургстат